

2015年2月26日 星期四

农历乙未年正月初八 第11386期 今日八版

A版

真藏实窖 诚待天下

江子窖

中国驰名商标 地理标志保护产品 纯粮固态发酵白酒
◎原产地保护的独特口子地域气候 ◎六百年老城花土发酵 ◎大规模宏大的地下窖藏 ◎三代国家级酿酒大师

团购热线: 13562226929 18663390789



市委常委会议召开

李同道主持会议并讲话

李峰梁宪廷出席 邓滕生蒋英建列席

本报讯 2月25日上午,市委常委会在市政大厦召开。市委书记李同道主持会议并讲话,市委副书记、代市长李峰,市委副书记梁宪廷,市委常委周杰华、张宝民,王邵军、秦元祥、高一、马金栋、董沂峰、孙欣亮、易卫东出席。市政协主席邓滕生,市人大常委会第一副主任蒋英建,市法院院长惠从冰,市检察院检察长刘继祥,市政协副主席、市委统战部部长陈伟,市政府党组成员、市公安局局长江心田,市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国,市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员、市财政局局长尹克同列席。

会议讨论研究了《政府工作报告(送审稿)》。会议强调,《政府工作报告》是指导今年政府工作、指导全市发展的重要文件,起草好这个《报告》是开好今年“两会”的重要基础。《报告(送审稿)》总结去年成绩实事求是、客观实在,安排2015年工作目标明确、重点突出,符合十八届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,符合省委、省政府决策部署,符合枣庄实际,总体上比较成熟,要认真梳理吸收大家的意见和建议,进一步加以修改完善。要主动适应经济发展新常态,把各方面的思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来,努

力在深入推进各项改革、加快产业转型升级、扩大对外开放、统筹城乡一体化发展、保障和改善民生等方面取得新进展,同心同德办好枣庄的事情,以扎实的工作推动实实在在的发展,让群众感受到新变化、新成效。要引导广大干部以只争朝夕的精神,把主要精力投入到干事创业中去,齐心协力做好当前各项工作,努力实现首季开门好;切实抓好安全生产、信访维稳等工作,为“两会”召开营造良好社会环境。

会议通报了市委主题教育实践活动整改落实情况。会议指出,教育实践活动开展以来,各位常委认真贯彻中央和省委部署要求,采取有力措施推进整改任务落实,取得了阶段性成效。要在前段工作的基础上,持之以恒地抓好整改工作,不断巩固扩大教育实践活动成果,坚决防止四风问题反弹。要严肃党内政治生活,认真落实中央和省、市委出台的关于党内政治生活的各项制度,着力形成讲纪律、守规矩的新常态。要坚持“两手抓、两促进”,把整改落实工作与推动经济发展、全面深化改革结合起来,与提高服务效能、解决群众实际问题结合起来,与落实全面从严治党要求结合起来,切实把活动激发出来的热情,转化为推动枣庄改革发展稳定的强大动力。

(记者 崔累累)

李同道到枣矿集团调研

本报讯 2月25日下午,市委书记李同道到枣矿集团调研。市委常委、秘书长孙欣亮,枣矿集团董事长刘成录、总经理满慎刚陪同。

李同道一行深入到鲁南装备制造有限公司、八一水煤浆热电有限公司、八一轮胎公司详细了解企业生产经营情况,并召开座谈会,听取了枣矿集团情况汇报。

李同道指出,枣矿集团历史悠久,文化积淀深厚,多年来主动服务地方发展,加快转方式调结构,保持了良好的发展势头,为全市经济社会发展作出了重要贡献。今后,枣矿集团要继续发挥人才荟萃、研发能力强、综合竞争力强的优势,瞄准更高目标,推动企业做大做强。要在巩固煤炭主业的同时,进一步延伸产业链条,积极发展煤炭精深加工、装备制造、橡胶、现代物流等产业,加快企业转型升级步伐。特别是随着宏

观经济发展进入新常态,煤炭企业的发展遇到了不少困难,要积极适应新形势,把握发展规律,科学制定企业规划,立足枣矿集团在技术、管理、资金等方面的优势,努力调整产品结构,新上一批有前瞻性、突破性的重大项目、好项目。

李同道强调,枣矿姓枣,枣矿集团要积极融入全市转型发展大局,加强与地方的合作,自觉把企业发展规划与枣庄城市转型结合起来,推进地企融合、双赢发展,为枣庄发展作出新的更大贡献。各级党委、政府要大力支持枣矿集团发展,做好协调服务工作,帮助企业共渡难关。各有关职能部门要立足本职,多为企业排忧解难,切实帮助解决在征地、扩大再生产及教育、医疗、商服等配套设施建设工作中存在的问题,齐心协力,推动企业更好更快发展。

(记者 张运永)

市政府召开第58次常务会议

李峰主持 研究部署国土资源、金融风险防控处置等工作

本报讯 2月25日下午,市委副书记、代市长李峰主持召开市政府第58次常务会议,研究部署国土资源、金融风险防控处置等工作。市委常委、常务副市长王邵军,市委常委、副市长秦元祥,副市长赵联冠、张鲁军、霍高原、张兵、霍媛媛、王新宇,市政协副主席艾百灵,市政府党组成员、市公安局局长江心田,市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国,市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员、市中心城区管委会主任贾继湘,市政府党组成员、市财政局局长尹克同出席会议。

会议听取了全省国土资源工作会议精神、土地利用总体

规划调整完善和永久基本农田划定工作的汇报。会议指出,要充分认识国土资源对于保障新常态下经济社会发展的重要性,认真领会把握全省会议精神实质,抓住机遇、科学部署,抓好相关任务和政策要求的贯彻落实,为长远发展提供有力支撑。要加强部门配合联动,集中力量才智,下大功夫搞好土地规划空间需求调研,全面摸清我市土地利用现状,全力做好土地利用总体规划调整完善工作,协调推进永久基本农田、城市开发边界、生态保护“三条红线”划定和“多规合一”。要坚持有保有压、用好增量、盘活存量,着力抓好乡村节地、城镇节地、园区

节地等三大节地工程,加大城乡建设用地增减挂钩和工矿废弃地盘活利用工作力度,做好“腾笼换鸟”等文章,提高节约集约用地水平,积极拓宽发展空间。实行市级统筹各项目土地利用指标,将批而未供土地、低效利用土地等情况与土地指标分配、使用情况相结合,通过提高容积率、亩均税收、产业集聚度等指标,增加土地投资强度和土地利用率,不断优化用地结构和布局。要加强区(市)、部门之间的沟通协调,积极向上争取更多支持,努力实现枣庄利益的最大化。

会议听取了金融风险防控处置工作情况的汇报。会议强

调,在当前经济下行压力加大的特殊时期、社会稳定面临的新形势下,各级各有关部门要高度重视、密切关注,全力做好金融风险防控处置工作,为经济发展营造良好环境。要加强组织领导,成立打击非法集资与防范化解金融风险工作领导小组,健全联席会议制度,统筹做好防范金融风险的排查、预警、处置工作。建立企业贷款信息共享机制,抓紧开展专项排查,摸清风险底数,建立风险数据库,准确掌控相关情况,及时对风险苗头预警,及早着手进行处置。要坚持以各区(市)为主、各相关部门配合、各金融机构积极参与,妥善处置不良贷款,引导

银行在企业生产经营关键环节不抽贷、不压贷,扩大信贷规模,优化信贷结构,提高金融服务实体经济水平。要严格审批把关,加强对民间借贷和电子交易平台的监管,加强对新型农村合作金融组织的引导规范,依法对金融案件进行处置。要切实搞好对中小企业的金融服务,充分发挥政府性担保公司、股权投资引导基金的作用,研究利用“银团贷款”、创新抵押贷款方式等途径,千方百计帮助解决企业资金链紧张等问题,促进企业健康可持续发展。

会议还就当前的重点工作进行了安排部署。

(记者 赵充)

我市羊年旅游“开门红”

春节黄金周实现旅游综合收入3.76亿元
增长21.85%

本报讯 羊年春节黄金周,我市旅游经济再创新高。市旅服委25日发布春节假期旅游数据,数据显示,春节黄金周期间,全市共接待国内外游客70.33万人次,按可比口径,增长15.02%,实现旅游综合收入3.76亿元,增长21.85%。

春节期间,我市各景区景点推出一系列丰富多彩的贺年会产品。台儿庄古城举办了“到最有年味的古城过大年春节”庙会;滕州市推出了以“中国梦·中国年”为主题的一系列贺年会旅游产品,抱犊崮景区举办了大年初一登高祈福大庙会活动,“探险熊耳山、欢乐过大年”等主题年会活动;莲青山滑雪场开设了单板、双板、滑雪圈、雪地摩托、雪地自行车、雪地足球等丰富多彩的娱乐项目,八路军抱犊崮抗日纪念园新景区门票免费,吸引了许多游客瞻仰参观。

(记者 刘明)

基层文化服务中心试点扎实推进

本报讯 近年来,作为省内首批五个基层综合性文化服务中心建设试点市之一,我市高度重视试点工作,通过加强领导,积极协调,监督考核等方式,扎实推进试点工作。

我市将试点工作纳入市公共文化服务体系项目建设总体规划,认真抓好贯彻落实。市府召开专题工作会议并下发了工作方案,建立了党委政府统一领导、宣传部门作推诿、措施不力、进度缓慢的单位,在全市予以通报。

(记者 王立雪)



第三届全国智运会倒计时牌揭幕

2月25日,第三届全国智力运动会倒计时牌揭幕仪式在新城市政广场举行,市委副书记、代市长李峰,省体育局副局长王延奎,副市长赵联冠,市政府党组成员、秘书长朱国伟出席揭幕仪式。倒计时牌揭幕时显示距离第三届全国智力运动会开幕还有199天,四块倒计时牌分别位于新城市政广场、台儿庄古城、滕州市体育中心和薛城区临山广场。

第三届全国智力运动会将于9月12日在我市举办,比赛设围棋、象棋、国际象棋、桥牌、五子棋和国际跳棋6个大项56个小项的比赛,比赛地点分别设在新城、滕州和台儿庄。图为市民在新城市政广场的倒计时牌前自拍留念。(记者 刘品 摄)

新年行大运 枣庄彩友收获羊年首注双色球一等奖

2月17日,春节前一天,福彩双色球为枣庄彩友送来了一份新年大礼,市中区人民路中段(第37040101号)福彩投注站中出1注573.6万元一等奖!这是我市羊年首注双色球一等奖!

当晚,双色球第2015021期开奖,当期全国中共出一等奖16注,其中日照、枣庄各1注,每注奖金5736340元。当期开出红球号码为“14、15、16、17、27、28”,蓝球号码为“08”。据省中心提供数据显示,中奖彩友以一张56元的自选复式票夺得了1注

一等奖、12注三等奖、15注四等奖,共获奖金5775340元。

在此大奖前两天,我市彩友还中得了4注双色球二等奖,每注奖金147918元!据统计,近几年我市每年前两个月均有大奖中出,其中2012年1月3日,滕州中出双色球一等奖1注,奖金6568417元。2月14日,峄城中出双色球一等奖1注,奖金5647487元。2013年1月,我市彩友运气一路高涨,20天内中出7注双色球二等奖,5注中福在线“连环夺宝”25万元大奖,1注刮刮乐“发

金”12万元一等奖;2月3日,滕州中出2注22.2万元双色球二等奖。

2014年1月,市中区中出双色球一等奖1注,奖金958万元。而今年2月再次中出573万元大奖,真是新年伊始时,大奖喜来临,开启好兆头,彩友行大运。

在此大运前两天,我市彩友还中得了4注双色球二等奖,每注奖金147918元!据统计,近几年我市每年前两个月均有大奖中出,其中2012年1月3日,滕州中出双色球一等奖1注,奖金6568417元。2月14日,峄城中出双色球一等奖1注,奖金5647487元。2013年1月,我市彩友运气一路高涨,20天内中出7注双色球二等奖,5注中福在线“连环夺宝”25万元大奖,1注刮刮乐“发

购福彩“双色球”、“3D”回馈彩友活动即将启动

为感谢广大彩友对福利彩票的厚爱,自3月2日起枣庄市福彩中心开展“购‘双色球’‘3D’送好礼回馈活动”,对在投注站购买福彩“双色球”单张面值超过200元以上(含200元)、购买“3D”彩票单张面值超过30元以上(含30元)者进行赠票和抽奖,具体活动详情见各福彩投注站公告。

关于双色球、七乐彩开奖直播时间调整的公告

因中国教育电视台(CETV-1)节目调整,自2015年3月2日起,中国福利彩票“双色球”、“七乐彩”开奖节目直播时间由目前开奖当日的21:30分调整为开奖当日的21:15分。

特此公告。

中国福利彩票发行管理中心

2015年2月26日

